U aBUG @I U G U tuou ). e o as
zao entre a forca hidrostitica que age
sobre o fundo do barril e a forca gravita-
cional que age sobre a dgua contida no
barril. Por que a razdo nao ¢ igual a 1,0?
(Nao ¢ necessario levar em conta a pres-
sdo atmosférica.)

*17 Pressao arterial do argentinos-
sauro. (a) Se a cabega deste saurépode
gigantesco ficava a 21 m de altura e o co-
racao a 9,0 m, que pressao manométrica
(hidrostatica) era necessaria na altura do
coracdo para que a pressdao no cérebro
fosse 80 torr (suficiente para abastecer o

FIG. 14-33
Problema 16.

*28 Um émbolo com uma se-
¢ao reta a € usado em uma prensa
hidrdulica para exercer uma pe-
quena for¢a de médulo fsobre um
liquido que esta em contato, atra-
vés de um tubo de ligagdo, com
um émbolo maior de secdo reta A
(Fig. 14-38). (a) Qual é o médulo FIG. 14-38

F da forca que deve ser aplicada Problema 28.

ao émbolo maior para que o sistema fique em equilibrio? (b) Se
os didmetros dos émbolos sdo 3,80 cm e 53,0 cm, qual é¢ o médulo
da forga que deve ser aplicada ao @mbolo menor para equilibrar
uma forca de 20,0 kN aplicada ao @mbolo maior?

*¢29 Na Fig. 14-39, uma mola de
constante eldstica 3,00 x 10* N/m
liga uma viga rigida ao émbolo de
saida de um macaco hidraulico. Um
recipiente vazio de massa desprezi-
vel esta sobre o @mbolo de entrada.
O émbolo de entrada tem uma drea
A, e o émbolo de saida tem uma  FIG. 14-39 Problema 29.
area 18,0A,. Inicialmente a mola estd relaxada. Quantos quilogra-
mas de areia devem ser despejados (lentamente) no recipiente
para que a mola sofra uma compressao de 5,00 cm?

Viga [
r Recipiente [
Mola

*32 Um barco que flutua em dgua doce desloca um volume de
agua que pesa 35,6 kN. (a) Qual € o peso da dgua que este barco
desloca quando flutua em dgua salgada de massa especifica 1,10 x
10° kg/m*? (b) Qual € a diferenga entre o volume de dgua doce e
o volume de dgua salgada deslocados?

*32 Um barco que flutua em dgua doce desloca um volume de
agua que pesa 35,6 kN. (a) Qual € o peso da dgua que este barco
desloca quando flutua em dgua salgada de massa especifica 1,10 x
10° kg/m*? (b) Qual é a diferenca entre o volume de dgua doce e
o volume de agua salgada deslocados?

*56 A entrada da tubulacdo da
Fig. 14-49 tem uma secdo reta de
0,74 m? e a velocidade da dgua é
0,40 m/s. Na saida, a uma distan-
cia D = 180 m abaixo da entrada,
a se¢do reta ¢ menor que a da
entrada e a velocidade da dgua € —

95 m/s. Qual é a diferenca de  FIG. 14-49 Problema 56.
pressdo entre a entrada e a saida?

Reservatorio

Gerador

#56 A entrada da tubulagdo da
Fig. 14-49 tem uma secdo reta de
0,74 m? e a velocidade da dgua €
0,40 m/s. Na saida, a uma distan-
cia D = 180 m abaixo da entrada,
a se¢do reta ¢ menor que a da
entrada e a velocidade da dagua é ™ S—

95 m/s. Qual é a diferenca de  FIG. 14-49 Problema 56.

pressao entre a entrada e a saida?
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#56 A entrada da tubulacao da
Fig. 14-49 tem uma secao reta de

Reservatorio

0,74 m? e a velocidade da dgua €

Gerador

0,40 m/s. Na saida, a uma distan-
cia D = 180 m abaixo da entrada,
a se¢do reta ¢ menor que a da
entrada e a velocidade da dgua € —
95 m/s. Qual é a diferenca de  FIG. 14-49
pressdo entre a entrada e a saida?

cérebro)? Suponha que a massa especifica do sangue do argenti-
nossauro era 1,06 x 10° kg/m>. (b) Qual era a pressao arterial (em
torr) na altura dos pés do animal?

Problema 56.






